

పోర్చుగీసులయొక్క న్యాయమూర్తిని కలిసిన న్యాయవాదులు



సూర్యనారాయణ, హైకోర్టు న్యాయవాది కె.ఎస్.ఎస్.పాల్, స్టానింగ్ సీనియర్ న్యాయవాది పి.సంపత్ రావు, వాకలపూడి జయశంకర్, బాలును వెంకటేశ్వరరావు గారిని కలిసినట్లుగా, దోమలపాటి సత్యనారాయణ, వసీరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

18 సూర్య కౌసల్య కౌసల్య జిల్లా కౌసల్య జిల్లా తూర్పుగోదావరి జిల్లా అల్లూరి సీతారామారాజు జిల్లా

ఆదివారం, 17 నవంబర్ 2024

ఆరు గ్రామాల ఎన్నికలు నిర్వహించండి

కార్పొరేషన్ల విలీనం అయినా చేయండి - అసెంబ్లీలో కాకినాడ రూరల్ పంచాయతీలపై ఎమ్మెల్యే నానాజీ ప్రస్తావన

కాకినాడ రూరల్, మేజర్ స్కూల్ : డిప్యూటీ కమిషనరీ కేసీ కమిషన్ వారి ఆరు గ్రామాల పంచాయతీల సమస్యపై ఎమ్మెల్యే పంతులు వెంకటేశ్వరరావు (నానాజీ) అసెంబ్లీలో తమ వాణి వినిపించారు. మొట్టమొదటిసారిగా అసెంబ్లీలో అడుగుపెట్టిన ఆయన మొట్టమొదటి గళం పంచాయతీలపై హుందాగా లేవనెత్తారు. రాష్ట్ర శాసనసభలో బడ్జెట్ పై శనివారం జరిగిన ప్రశ్నోత్తర సమయంలో కాకినాడ రూరల్ మండలంలోని ఆరు గ్రామాలపంచాయతీలకు గత 13 సంవత్సరాలుగా ఎన్నికలు నిర్వహించిన విషయాన్ని ప్రస్తావించిన తో ఎమ్మెల్యే పంతులు నానాజీ ఆరు గ్రామాల ప్రజలు అభివృద్ధిని తెలిపారు. గతంలో రమణయ్యపేట, వాకలపూడి, వలసపాకల, ఇంద్రసాంత్, తూరగాలి, చీడగ గ్రామాల పంచాయతీలను కాకినాడ నగరపాలక సంస్థలో విలీనం చేయడానికి ప్రతిపాదించగా అప్పటి పాలకవర్గాలు వ్యతిరేకిస్తూ తీర్మానం చేయని అన్నారు. దీంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆయా పంచాయతీలకు ఎన్నికలు నిర్వహించకుండా ప్రత్యేక అధికారులను నియమించి వారి ద్వారా విలీనానికి అనుకూలంగా తీర్మానాలు తీసుకొని విలీనం చేస్తూ జీవో (నెంబర్ 175 తేదీ 2013 మార్చి 25వ తేదీ రోజున) జారీ చేసినదన్నారు. దీనిపై కొందరు గ్రామస్థులు హైకోర్టును ఆశ్రయించగా



(డబ్బ్యు.పి. నెంబర్ 37445 ఆఫ్ 2015) జీవోను నిలుపుదల చేస్తూ అదే శాఖల జారీ చేసినదన్నారు. పంచాయతీలకు ఎన్నికలు నిర్వహించి ఆయా ప్రజా ప్రతినిధులు చేసిన తీర్మానాల సమస్యపై నగరపాలక సంస్థలో విలీనం చేయాలా లేదా అనేది నిర్ణయించాలని హైకోర్టు స్పష్టంగా పేర్కొంది. ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల ప్రత్యేక అధికారులుగా చేసిన తీర్మానాలను చెల్లబాటు కాదని హైకోర్టు తీర్పులో స్పష్టంగా పేర్కొంది అన్నారు. హైకోర్టు తీర్పు ప్రకారం ఆయా పంచాయతీలను నగరపాలక సంస్థలో విలీనం చేసే అవకాశం లేనందున ఆయా పంచాయతీలకు ఎన్నికలు నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రభుత్వానికి

లేఖ రాశారని తెలిపారు. ఎన్నికలు జరపకపోవడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం ఏమీ లేదని న్యాయస్థానంలో వ్యాజ్యం మాత్రమే కారణమని అన్నారు. సకాలంలో ఎన్నికలు జరపకపోవడంతో ప్రతి సంవత్సరం సుమారు 5 కోట్ల రూపాయలు ఆర్థిక సంఘం నిధులు ఆయా పంచాయతీలకు జూపి కావడం లేదని అన్నారు.

ఇంటి పన్నులు మాత్రమే ఆ పంచాయతీలకు ఆదాయ వసరుగా ఉందని, దీంతో పాఠశాలలు కార్మికులకు జీతాలు కూడా చెల్లింలేని స్థితి నెలకొంది అన్నారు. గత ప్రభుత్వం పంచాయతీలకు స్టాంప్ డ్యూటీ నిధులు విడుదల చేయలేదని కానీ మన ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత నిధులు విడుదలవుతున్నాయని అన్నారు. ఈ ఆరు పంచాయతీలకు మాత్రం స్టాంప్ డ్యూటీ నిధులు విడుదల కావడం లేదని అన్నారు. కాకినాడ అధ్యక్ష డెవలప్మెంట్ థాటర్ లిఫ్ట్ వసూలు చేసే బిల్డింగ్ ప్లాన్ లో ఈ ఆరు పంచాయతీలకు విడుదల చేయాలని వాటాను జమ చేయడం లేదని అన్నారు.

ఈ ఆరు గ్రామాల పంచాయతీలకు ఎన్నికలు నిర్వహించండి లేదా నగరపాలక సంస్థలో విలీనం చేయాలని కోరారు. అదే విధంగా న్యాయస్థానంలో వ్యాజ్యం కారణంగా ఆయా పంచాయతీలకు ఎన్నికలు జరగలేదని విషయాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులు విడుదల కావడానికి చర్యలు తీసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే నానాజీ శాసనసభలో ప్రస్తావించడం నియోజకవర్గ ప్రజలు ప్రసార మాధ్యమాలలో ఆసక్తి తెలిపారు.

రాముల్లి నాయుడు సేవలు సదా స్మరణీయం

- సీఎం చంద్రబాబు సోదరుడు మృతికి మంత్రి సుఖాక్షి సంతాపం



రామచంద్రపురం, మేజర్ స్కూల్ : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు సోదరుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే నారా రాముల్లి నాయుడు మరణంపై రాష్ట్ర కార్యకర్త శాఖ మాతృమృత్యు వాసంతో సుఖాక్షి తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేశారు. ఆయన మృతి తెలుగుదేశం పార్టీకి, చంద్రగిరి నియోజకవర్గ ప్రజలకు తీరని లోటుగా పేర్కొన్నారు. నారా రాముల్లి నాయుడు 1994 నుంచి 1999 వరకు చంద్రగిరి

శాసనసభ నియోజకవర్గానికి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తూ విశేష సేవలు అందించారని మంత్రి సుఖాక్షి గుర్తు చేశారు. శాసనసభ్యుడిగా, మంచి మనస్సును మనిషిగా ప్రజలకు సేవ చేశారని, ఆయన విశిష్టమైన సేవలు, నిరాదరణతో మరణించిన మంత్రి సుఖాక్షి స్మరణకు తెచ్చుకున్నారు. నారా రాముల్లి నాయుడు కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేస్తూ, భగవంతుడు వారికి మనోధైర్యాన్ని ప్రసాదించాలని కోరారు. ఆయన పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని మనస్ఫూర్తిగా ప్రార్థించినట్లు మంత్రి తెలిపారు. రాముల్లి నాయుడి సేవలను తెలుగు ప్రజలు ఎల్లప్పుడూ గుర్తుంచుకుంటారని మంత్రి ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

భోగిగణపతి పీఠంలో దీపాలంకరణ సేవ



కాకినాడ, మేజర్ స్కూల్ : స్వయం భూ కాకినాడ భోగిగణపతి పీఠంలో శ్రీవారి 59వ జయఋషి పారాయణ సందర్భంగా శనివారం ఉదయం సుప్రభాత వేళలో దీపాలంకరణ సేవ జరిగింది. శివకేశవ స్వామి నామ వాచన విధి పఠించారు. మన వికాసానికి సజ్జనత్వానికి సద్భణ సంపత్తికి పరబ్రహ్మ స్వరూపమైన కారీక దామోదర దీపమే వైకుంఠం

నారాయణుని ఆనందధామం. దీపాభిషేకంతో శ్రీవారి సంగీత నిర్వహించడం వలన లోకకళ్యాణానికి లక్షీ సౌభాగ్యం వర్ణింతుంది. కారీక మాసంలో వచ్చే 3వ సోమవారం 18న గణాధిప సంకష్టహర చతుర్థి సందర్భంగా ఉదయం 5.30 గంటలకు మంగళ వాయిద్యాలతో నగర సంగీత్రస, లక్ష్మహర్షుడు దశావతార మహాగణపతికి బిల్వార్చన, లక్ష్మ వస్తులతో ఆఖం పోరతి, చతుర్థి ఉపవాసకులకు అల్పాహార సమారాధనతో 10వ చతుర్థి మహోత్సవం జరుగుతుంది.

ధాన్యం కొనుగోలు యాప్ లపై అగ్రికల్చర్, డేటా ఎంట్రీ, టెక్నికల్ సిబ్బందికి శిక్షణ



రాజవొమ్మంగి, మేజర్ స్కూల్ : ఖరీఫ్ సీజన్ కి చెంది మండలంలోని ధాన్యం కొనుగోలు చేయుటకు సంబంధిత యాప్ లపై అగ్రికల్చర్ సిబ్బంది, డేటా ఎంట్రీ అవరీటర్, టెక్నికల్ అసిస్టెంట్లకు రంపవో దపరంలో శిక్షణ ఇప్పినట్లు మండల వ్యవసాయ అధికారి తెలిపారు. మండలంలో ఆరు కొనుగోలు కేంద్రాలు త్వరలో ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వహణ నిమిత్తం రంపవో దపరం చీఫ్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో యాప్ ల పైన, శాంపిల్ అనాలిసిస్ నిమిత్తం శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. ఖరీఫ్ సీజన్ 2024-25 నకు సాధారణ రకం ధాన్యం క్వింటాలకు 2300, గ్రీడ్ - రకం 2320గా ప్రభుత్వం ధర నిర్ణయించి నట్లు ఏవో వివరించారు. మండలంలోని రైతులు ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేస్తున్న ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రముల ద్వారా తమ పంటను విక్రయించాలని ఏ ఒక్క రైతు దరఖాస్తు, మధ్యవర్తులను ఆశ్రయించి నష్టపోవద్దన్నారు. శిక్షణ కార్యక్రమంలో సివిల్ సైన్స్ ఏ ఎస్ ఓ ఖాస్టర్, ఏవో, వి ఏ ఏ, డేటా ఎంట్రీ అవరీటర్లు, టెక్నికల్ అసిస్టెంట్ లు వున్నారు.

సారా బట్టిపై పోలీస్ డాడులు

- 100 లీటర్ల బెల్లపు ఊట ధ్వంసం, ఇరువురి వ్యక్తుల అరెస్ట్ - ఎన్ఐఐ సరసింహా మూర్తి

రాజవొమ్మంగి, మేజర్ స్కూల్ : మండలంలోని రాజు పేట గ్రామ శివారు నిర్వహిస్తున్న సారా బట్టి పై దాడి నిర్వహించి 100 లీటర్ల బెల్లపు ఊటను ధ్వంసం చేసి ఇరువురి వ్యక్తులను అరెస్ట్ చేసినట్లు ఎన్ఐఐ సరసింహామూర్తి తెలిపారు. శనివారం ఉదయం వారికి వచ్చిన సమాచారం మేరకు నిబ్బంది సహాయంతో వెళ్లి రాజుపేట గ్రామశివారు రిజర్వ్ ఫారెస్ట్ ఏరియాలో రహస్యంగా నిర్వహిస్తున్న సారా బట్టి పై దాడి చేసి సారా తయారు చేస్తున్న ఇద్దరు వ్యక్తులను అదుపులోనికి తీసుకొని వారి వద్దనుండి 10 లీటర్ల సారానీజ్ చేసి 100 లీటర్ల బెల్లపు ఊటను ధ్వంసం చేయడం జరిగింద న్నారు. ముద్దాలను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ నిమిత్తం శనివారం జైల్లో సీమ్ కోర్ట్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ తరలివచ్చినట్లు ఎన్ఐఐ తెలిపారు. స్టేషన్ పరిధిలో ఎవరైనా సారా తయారు చేసినా విక్రయించినా, రహజా చేసినా సంబంధిత వ్యక్తులపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకో వడం జరుగుతుందని ఎన్ఐఐ సరసింహామూర్తి హెచ్చరించారు.

అత్తమాత్యు చేసుకోవడానికి ప్రయత్నించిన వృద్ధుడు



కొవ్వూరు, మేజర్ స్కూల్ : కొవ్వూరు గోపుర క్షేత్రంలో గోదావరి నదిలో దూకి అత్తమాత్యు చేసుకోవడానికి ప్రయత్నించిన వృద్ధుడిని పట్టణ పోలీసులు రక్షించారు. ధవలేశ్వరం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని రాజవోలు గ్రామానికి చెందిన 78 సంవత్సరాల వృద్ధుడు నిమ్మలపూడి సత్యనారాయణ అత్తమాత్యుకు యత్నించారు. సమాచారం తెలుసుకున్న పట్టణ సీఐ పి.విశ్వం సంఘస్థలానికి చేరుకుని ఆ వృద్ధుడిని పోలీస్ స్టేషన్ తీసుకొచ్చి కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం అందించి అప్పగించారు. ఈ వృద్ధుడిని ధవలేశ్వరం పోలీస్ స్టేషన్ లో అధ్యక్షమైనట్లు కేసు నమోదు అయిందని తెలిపారు. తదుపరి చర్యల నిమిత్తం ధవలేశ్వరం సిఐకు సమాచారం అందజేసినట్లు సీఐ. పి.విశ్వం తెలిపారు.

ఎస్సీల వర్గీకరణపై

కమిషన్ వేసే అధికారం రాష్ట్రాలకు లేదు



కొవ్వూరు, మేజర్ స్కూల్ : యున్ని వర్గీకరణ క్రిమీలెయర్లపై రాష్ట్రప్రభుత్వం నియమించిన ఏక సభ్య కమిషన్ తక్షణమే విరమించాలని మూల సంఘాల జేసీసీ రాష్ట్ర కన్వీనర్ టాంతా శ్యామ్ రవిప్రకాష్ డిమాండ్ చేశారు. యుస్సీల వర్గీకరణపై కమిషన్ వేసే అధికారం రాష్ట్రాలకు లేదని రాజ్యాంగం బద్ధంగా ఆర్టికల్ 338 ద్వారా నియమించబడిన శాతీయ రాష్ట్ర యున్ని కమిషన్ లు వున్నాయని వాటిని కాదని వేరే కమిషన్ నియమించడం రాజ్యాంగం విరోధమే అవుతుందని పేర్కొన్నారు. విశ్రాంత ఐఏఎస్ అధికారి రాజీవ్ రంజన్ మిశ్రా కమిషన్ ను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మూలలు అడ్డుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. క్రిమీలెయర్ ముసుగులో పెద్దల్లో కుట్రలు తెగల రిజిస్ట్రేషన్ తొలగించడం కొరకు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు ప్రయత్నం చేస్తున్నాయని పేర్కొన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు కులం మధ్య కుంపటి పెట్టడం మాని స్ట్రీట్ ప్లాంట్ ప్రైవేటీకరణ జరగకుండా అడ్డుకోవాలని కోరారు.

మండల సమస్యలు మంత్రుల దృష్టికి



- స్పందించిన మంత్రులు ఎటపాక, మేజర్ స్కూల్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ మంత్రులను శనివారం అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా ఎటపాక మండలానికి చెందిన తెలుగు యువత నాయకులు కలిసి ముంపు మండల సమస్యలను వారి దృష్టికి తీసుకెళ్లడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా తెలుగు యువత నాయకులు మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ సవివాల యంలో పాంఛిక సంక్షేమ శాఖ మంత్రి డోల విరాజనేయ స్వామిని కలిసి ఏజెన్డీలో గిరిజనులకు మాత్రమే గృహాలు కేటాయిస్తున్నారని, అలాగే గిరిజనేతరులకు కూడా గృహాలు కేటాయించాలని ఆయన కోరడం జరిగింది అని, ఆయన వెంటనే స్పందించి తగు న్యాయం చేస్తానని హామీ ఇచ్చారని, విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గోదాపాటి రవికుమార్ కలిసి ఎటపాక గ్రామంలో శ్రీశేఖర్ లైన్ కావాలని కోరగా వెంటనే స్పందించి పాదేరు ఎన్ఐఐతో మాట్లాడి సమస్యను త్వరగా పరిష్కరించాలని ఆదేశించినారని, జల వనరుల శాఖ మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడును కలిసి పోలవరం నిర్వహిస్తున్న సమస్యల గురించి వివరించి పొలాల ప్యాకేజీ మరియు ఆర్ఆండ్ఆర్ ప్యాకేజీ ఇప్పించాలని అలాగే ఎటపాక నుండి కన్వాయిమెంట్ పత్రం ఐదు కోటీలీటర్ల పరిధిలో కరకట్ట మంజూరు చేయాలని కోరడం జరిగింది అని, ఆయన వెంటనే స్పందించి న్యాయం చేస్తానని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది అని వారు తెలిపారు. మండల సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చిన మంత్రులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదములు తెలుపుతున్నామని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జిల్లా తెలుగు యువత ఉపాధ్యక్షుడు నలజల శ్రీకాంత్, ఆరకు పార్లమెంట్ అధికారి ప్రతినిధి గడెన్డాల రఠజితీ కుమార్, ఎటపాక మండల తెలుగు యువత ఉపాధ్యక్షుడు పాటి సంపత్ కుమార్, ఎటపాక మండల ఐటీడీపీ చాంపియన్ బాచినేని శ్రీకాంత్ పాల్గొన్నారు.

గృహ లబ్ధిదారులతో సంఘాలు ఏర్పాటు చేయండి

- లబ్ధిదారులతో వాట్యాన్ గ్రూప్ ఏర్పాటు చేసే అవగాహన కల్పించాలి

- ఆదివారం ఒకరోజు లబ్ధిదారులు అర్థిలు పరిష్కారం కోసం అందుబాటులో ఉండాలి - కలెక్టర్ పి.ప్రశాంతి

రాజానగరం, మేజర్ స్కూల్ : పేదలందరికీ ఇళ్ల నిర్మాణం పూర్తి చేసేలా డిసెంబరు నెల చివరికి 2333 ఇళ్ల నిర్మాణం లక్ష్యం కాగా ఇప్పటి వరకూ 306 (13 శాతం) పూర్తి చేయడం జరిగిందని, మిగిలిన లక్ష్యాలు సాధించడానికి చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి ప్రశాంతి పేర్కొన్నారు. శనివారం వెలుగుబంద హౌసింగ్ కాలనీ లో అధికారులతో కలిసి కలెక్టర్ పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ పి ప్రశాంతి మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో పేద కుటుంబాల ఇళ్ల నిర్మాణాలు వేగవంతం చేసేందుకు నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యాలను సాధించడంలో సమన్వయంతో పనిచేయాలన్నారు. అప్లస్ 3వ కింద 3396 ఇళ్ల నిర్మాణం చేపట్టాల్సి ఉండగా 683 పూర్తి కాగా మిగిలినవి వివిధ దశల్లో ఉన్నాయన్నారు. పునాదులు స్థాయిలో 56, బేస్ మెంట్ల పూర్తి చేసినవి 125, మిగిలినవి వివిధ దశల్లో ఉన్నట్లు తెలిపారు. వారం వారం లక్ష్యాలను నిర్లయించుకుని వాటిని సాధించాల్సి ఉందన్నారు. గ్రామాలలో లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేసి వారి సమస్యలు తెలుసుకుని అసంతరం పరిష్కార మార్గాలను చూపాలన్నారు. లబ్ధిదారులతో కూడిన వాట్యాన్ గ్రూప్ ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. లబ్ధిదారులకు నాయకత్వ లక్షణాలు కల్పించడం లబ్ధిదారులతో వాట్యాన్ గ్రూప్ ఏర్పాటు చేసి సమిష్టి బాధ్యతతో సమన్వయ పరిష్కారానికి అవకాశం ఉందని అన్నారు.



బిల్లుల చెల్లింపు కోసం జిల్లా ట్యాంగింగు సమన్వయ కమిటీని, వారికి సరైన విధానంలో మార్గదర్శకులు చేయాలన్నారు. లబ్ధిదారులు చిన్న జీవనపాధి పుట్టలలో ఉండడం జరుగుతుందని, ఆదివారం ఒకరోజు లబ్ధిదారులు అర్థిలు పరిష్కారం కోసం అందుబాటులో ఉండాలని కలెక్టర్ ప్రశాంతి కోరడం జరిగింది. పట్టణ ప్రాంతాల్లో లబ్ధిదారులు ఉండడం వల్ల మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ సిబ్బంది సహకారం అందించాలని ఇన్చార్జి హౌసింగ్ డి డి కె ఎల్ శివ జ్యోతి విజ్ఞప్తి చేయగా, బిల్లుల చెల్లింపు తదితర అంశాలు గ్రామీణ ప్రాంతాలకు చెందిన దృష్టి సమన్వయ బాధ్యతలు చేపట్టాలన్నారు. కలెక్టర్ వెంట్ ఇన్చార్జి హౌసింగ్ డి డి కె ఎల్ శివ జ్యోతి, అడ్మినిస్ట్రేషన్ ఏఎస్ ఓ బీ గిరి, ఇతర జిల్లా, డివిజన్ మండల స్థాయి అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నవంబర్ 26 కలెక్టరేట్ ధర్మాని జయప్రదం కోరుతూ కరపత్రం ఆవిష్కరణ



- రైతులు, కార్మికుల కొర్రెలు కేంద్ర ప్రభుత్వం పరిష్కరించాలని డిమాండ్ కాకినాడ, మేజర్ స్కూల్ : కేంద్ర ప్రభుత్వ కార్పొరేట్ అనుకూల విధానాలను వ్యతిరేకిస్తూ 13 కేంద్ర కార్మిక సంఘాలు, 500 రైతు సంఘాలు సంయుక్తంగా జిల్లా కేంద్రంలో నవంబరు 26 దేశవ్యాప్త ధర్మాని చేయాలని ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా కాకినాడ కలెక్టరేట్ వద్ద పెద్ద సంఖ్యలో రైతులు, కార్మికులు పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని కోరుతూ కేంద్ర కార్మిక సంఘాల ఆధ్వర్యంలో కరపత్రం విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్మిక సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ మోడీ ప్రభుత్వం ముందు దేశవ్యాప్తంగా కార్మికులు రైతులు పదేళ్ల క్రితం పెట్టిన 15 డిమాండ్లలో ఏ ఒక్క కోర్కెను మోడీ ప్రభుత్వం నెరవేర్చలేదని విమర్శించారు. మధ్య తరగతి ప్రజలు సమస్యలు చెల్లింపులేక పేదరికంలోకి జారుకుంటున్నట్లు నీవేదీకలు తెలియజేస్తున్నాయని, రైతులు కార్మికులు మరంత పేదరికంలోకి నెట్టబడడానికి మోడీ ప్రభుత్వ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలే కారణమని తెలియజేశారు. ఇదే సందర్భంలో కార్పొరేట్లకు 12 లక్షల కోట్ల రుణాలను మాఫీ చేసి ప్రపంచ కుబేరుల స్థానంలో అదాని, అబాణిని ఎదగడానికి మోడీ ప్రభుత్వం నిస్సృగగా సహాయపడుతుందన్నారు. రైతుల పంటలకు గిట్టబాటు ధర చట్టం చేయాలని, ఏ రంగంలో పనిచేసే కార్మికుడికైనా ధరలకు అనుగుణంగా కనీస వేతనం 26 వేలు చెల్లించాలని, పరిశ్రమలలో కార్మికుల జీవితాలకు భద్రత కల్పించేలా సెస్టీ సౌకర్యాల కల్పించాలని, నిత్యవసర సరుకుల ధరల తగ్గించేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక నిధిని కేటాయించాలని, నాలుగు లేబర్ కోడ్లను రద్దుచేసి కార్మికులను బానిసత్వం నుండి విడుదల చేయాలని, కౌలు రైతులకు భూ యజమానితో సంబంధం లేకుండా గుర్తింపు కార్డులు ఇవ్వాలని, పంట రుణాలు, నష్టపరిహారం చెల్లించాలని, ఉపాధి హామీ కార్మికులకు 200 రోజుల పని దినాలను కల్పించి రోజు వేతనం 600 చెల్లించాలని, విశాఖ ఉక్కు రైల్వే ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల ప్రైవేటీకరణ ఆపాలని, కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంస్థలలో ఖాళీగా ఉన్న 18 లక్షల పోస్టులు నిరుద్యోగులతో తక్షణం భర్తీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ నవంబర్ 26 కాకినాడ కలెక్టరేట్ వద్ద జరిగే కార్మిక కరకట్ట బక్కుల కోర్కెలో నిరుద్యోగులకు, కార్మికులు, కౌలు రైతులు, ఉపాధి కూలీలు పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఐఐఐలు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చెక్కల రాజకుమార్, విఐఐయూసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తోకల ప్రసాద్, ఐఎన్ఐయూసీ జిల్లా అధ్యక్షులు తాళ్లూరి రాజు, ఐఎస్ఐయూ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి గుబ్బల ఆదినారాయణ, విఐఐసీసీయూ రాష్ట్ర కన్వీనర్ గొండు సత్యనారాయణ, మెడికల్ వెంకట రమణ, డి.రాజా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాస్ పోర్ట్ పడిపోయినది

తూర్పుగోదావరి జిల్లా వెరవలి మండలం ఖండపల్లి గ్రామానికి చెందిన మొల్లీటి చంద్రకళ W/o వెంకట సత్యనారాయణకు చెందిన పాస్ పోర్ట్ ప్రయాణ సమయంలో ఎక్కడో పడిపోయినది. పాస్ పోర్ట్ దొరికిన వారు క్రింది అడ్రస్ అందజేయగలరు. మొల్లీటి చంద్రకళ W/o వెంకట సత్యనారాయణ, ఖండపల్లి, ఫోన్ నెంబరు : 7207441033



